

我市国有资产数字化处置开启新模式

“小绿车”线上交易溢价率创新高

晚报讯 入驻南通8年的“小绿车”退出市场,将何去何从?昨天,由市财政局牵头,联合市城管局在阿里拍卖平台上推出公共自行车处置项目。该项目经181轮网络竞价,最终以总价80万元成交,溢价率达82%。据了解,2017年我市开发区采取线下交易方式处置同类型公共自行车,最终的成交价格为每辆车10元。本次线上成交价达每辆车133元,是2017年线下交易成交均价的13倍。

而就在前一天,在阿里拍卖平台上线的市直管公房管理中心八仙城商铺租赁使用权处置项目,经过29轮网络竞价,最终以36.4万元/年的租金成交,溢价率达40%。统计显示,近半年来,南通市本级行政事业单位房屋线下拍租平均溢价率为22%。

据市财政局资产处负责人姜玺介绍,依托线上交易平台,有效破除了传统线下交易模式中竞买成本高、信息覆盖面小、溢价率不高和跨区域交易难等难题。这是全国财政领

域设区市层面开展行政事业单位资产处置线上交易的首批成功案例,也开启了我市“国有资产数字化处置”新模式,为各地的行政事业单位资产处置提供了“南通经验”。

近年来,市财政局着力在盘活行政事业单位国有资产方面作积极探索,针对资产管理内容,结合我市行政事业单位国有房产分类处置工作,不断创新思路。今年,市财政局会同市行政审批局,通过前期调研论证,根据我市市本级行政事业单位国有资产现行“线下”拍卖流程,依托阿里巴巴集团亿万级流量数据、完整的线上线下服务生态,积极推进我市国有资产处置数字化改革,并在行政事业性资产处置领域展开试点。

据悉,下阶段,我市将进一步推进“国有资产数字化处置”工作,完善国有资产处置流程,分类盘活行政事业单位国有房产和其他资产,实现国有资产效益最大化。

记者李彤 通讯员沈婧

南通查处一起VOCs非法排放污染案 成全省首例挥发性有机废气无组织排放案件

晚报讯 昨天,记者从市生态环境局获悉,如皋查处的VOCs非法排放污染案,成为全省自7月1日起全面实施《挥发性有机物无组织排放控制标准》(GB37822-2019)以来查处的首例挥发性有机废气无组织排放案件。

7月1日凌晨,如皋生态环境局利用大气环境移动检测车巡查时发现,辖区江苏中友劳保用品有限公司周边无组织有机废气浓度较高,存在有机废气无组织排放的可能性。随后,南通市如皋生态环境执法局执法人员对该单位进行现场检查,发现江苏中友劳保用品有限公司正在正常生产,但生产车间配套的VOCs处理设施未正常开启,生产过程中产生的有机废气未经收集处理直接排放。

当天,如皋生态环境局就依法对该单位未按照规定使用挥发性有机废气污染防治设

施的违法行为进行立案调查,责令该企业改正违法行为,并拟处罚款7万元。后续,生态环境部门还将按照《行政主管部门移送适用行政拘留环境违法案件暂行办法》相关规定,就该企业设施不正常运行的行为,将企业有关责任人员移送公安机关行政拘留。

据了解,为适应新的污染防治攻坚形势需要,满足人民群众对美好生活环境的向往,近年来,南通市生态环境局始终坚持严执法与优服务相结合,在持续推进突击检查、交叉检查、专项行动、联合执法“四个常态化”的基础上,积极探索服务企业新举措。此次,在《挥发性有机物无组织排放控制标准》正式实施前,南通市生态环境局已在全市推进开展VOCs提醒式执法工作,帮助企业掌握了解最新环境管理要求,提升环境管理水平。记者彭军君 通讯员张建国

给残疾人上起了网课 海门残联举行多种线上培训活动

晚报讯 一根网线,让残疾人足不出户也可以接受鲜活的法治教育。7月6日,海门市残联邀请江苏清竹律师事务所曹洪霞律师,以“空中讲堂”的形式,为全市27名残疾人上了一堂残疾人权益法律知识课。

此次“残疾人法律知识空中讲堂”依托互联网和手机APP,实现了残疾人教育培训“零接触、线上学、线上答”的新型模式。近年来,海门市残联高度重视残疾人的教育培训工作,针对当前疫情形势和残疾人出门上课诸多不便的实际情况,与相关培训学校联系,邀请专家对残疾人举行多种线上培训活动,此次法律知识培训是其中一个系列。

本次讲堂,曹律师依据《民法典》《残疾人保障法》等相关法律,对残疾人生活中常见的劳动就业、社会保障、法律责任等进行详细耐心的讲解,做到既有理论宣传,也结合实际情况。同时,还现场为残疾人进行答疑解惑,努力让残疾人真正学习到各项法律知识,增强法制观念。

“通过这次法律知识培训讲座,不仅增长了法律知识,也明白了法律赋予自己的权利,要时刻认真履行自己的义务,做到学法、懂法,才能在有诉求的时候,运用法律武器维护自己的合法权益。”参加讲座的残疾人表示。

通讯员陆凯 记者陈静

7月11日、19日知名专家坐诊市四院信息

(前列腺疾病、神经内科、儿童少年心理)

韩邦旻 主任医师 博士生导师

上海市第一人民医院泌尿外科临床医学中心副主任兼前列腺尿控科主任。

擅长:前列腺疾病尤其是前列腺癌、前列腺增生疾病的临床诊疗。在前列腺癌综合诊治方面,力求精准医疗、个体化治疗;精通前列腺增生症的激光和电切等微创手术治疗,是目前国内完成该类手术最多的医生之一,是上海开展四代达芬奇机器人XI手术的第一人。

坐诊时间:7月11日 电话:85606949 13962959770

王毅 主任医师 博士生导师
市四院特聘专家

复旦大学附属华山医院神经内科副主任。

擅长:神经系统疑难病诊治,对癫痫、周围神经病、记忆障碍、帕金森病、脑血管病、脑炎、重症肌无力、痴呆、头痛、头晕等,有丰富的诊疗经验。

坐诊时间:7月19日

电话:85306101

邹冰 主任医师

南京脑科医院主任医师。

擅长:各类儿童发育行为障碍(孤独症、注意缺陷多动障碍、发育性运动障碍、学习困难等);儿童少年情绪、行为适应性障碍及儿童精神障碍等疾病;儿童少年心理治疗;家长心理辅导及养育指导。

坐诊时间:7月19日

电话:85606922



南通市第四人民医院 三级甲等医院 院址:港闸区城港路37号(越江路口)

带动夜经济 促旅游消费

“千车万人游港闸”活动启动



活动现场。记者许丛军

晚报讯 昨天,港闸区“畅快一夏·千车万人游港闸”活动在南通森林野生动物园广场启动。

为迎接七八月份的传统旅游旺季,进一步叫响“悠游新港闸·乐享漫生活”旅游品牌,促进疫情过后的旅游市场复苏,提高港闸文化旅游的市场影响力,港闸区举办了此次活动。

本次活动依托南通森林野生动物园、唐闸民族工业风情小镇、城市绿谷、南通水上乐园等热门景点以及绿洲假日、景澜唐闸印象、润沙明宇丽雅、诺华廷等酒店,在线上线下同时推出自驾游、跟团游、二日游等系列特惠产品,以吸引各地游客来港闸旅游,带动港闸夜经济,促进旅游消费。此次活动从7月8日起,至10月8日,预计将给港闸区带来1万名过夜游客。

当晚,南通森林野生动物园倾心打造的夜公园盛大开幕,梦幻演艺秀、动物科普、网红美食等多项主题活动,为广大游客带来“船在水中行,人在梦中游”的非凡体验。白沙滩上人头攒动,马戏场里座无虚

席。“孩子开心极了。”如皋的许女士一家五口驱车来游玩,她说,“没想到有这么多人。我们是第一次来,不虚此行。”

今年以来,港闸区持续推动商圈经济升级,点亮城市“夜经济”,在激励市场、促进消费的同时,不断满足市民精神文化需求,让港闸的夜经济不仅是“胃口经济”,更是“文化经济”“心灵经济”。南通森林野生动物园、圆融堤调文化街区等一批特色网红打卡地,不断擦亮港闸文化名片;秦灶富美路夜市动静相宜,别具特色;“北大街·晚上见”展现非遗之美;唐闸老镇古韵今风交相辉映;“西洋桥”夜市激活“城市烟火”。

前不久,沪苏通长江公铁大桥通车,预示着在长三角一体化的核心圈层——上海、苏州、南通三地开启了崭新的融合发展新时代,更多的资源要素将在此汇聚。港闸区将加快推动文化和旅游产业深度融合,开发“文旅+休闲”“文旅+演艺”“文旅+餐饮”等特色产品,以良好的营销攻略、优质的服务水平,推动文旅产业蓬勃发展。

记者任溢斌 实习生何鑫钰

南通小将孙燕参加中国女排集训 身材高、技术好让她获郎平青睐

晚报讯 记者昨天获悉,中国女排本周在北京重新集结,开始今年第二期集训。引以为豪的是,南通籍19岁小将孙燕入选本期集训名单,这是她近两年第二次敲开中国女排大门。

孙燕出生于2001年,身高1.87米,司职二传手。去年初,孙燕首次入选中国女排集训名单,在国家队冬训后随队参加了瑞士女排精英赛,获得第四名的较好成绩。去年末,孙燕因伤病原因未能参加全国女排联赛,并因此未能入选中国女排今年首期集训名单。经过大半年的调整,目前孙燕身体恢复如初,年龄小、身材高以及左撇子等特点,让她深得国家队主教练郎平青睐,近两年均成功入围中国女排集训名单。

市体育运动学校女排教练高峰是孙燕

的启蒙教练。高峰介绍说,2012年他在通师三附发现了孙燕这棵好苗子,将其招进南通市队,孙燕在他手下训练一年后,即被招进省少体校。2018年,孙燕进入江苏女排,去年租借到广东恒大女排。据了解,以往,拦网是孙燕的弱项,两年前她在南通籍江苏队教练施海荣等人的指点下,拦网技术明显提高,为她竞争国家队二传手位置奠定了坚实基础。

上世纪70年代中期以来,南通先后涌现出9位女排国手,她们是:张洁云、黄秀芹、殷勤、茅菊兰、邱爱华、陆倩、陈展、黄柳燕、孙燕。此外,近10多年女子沙滩排球项目涌现出张希、胡晓燕、黄影、朱玲娣、袁吕雯等5名国手。她们中,张洁云、殷勤、张希3人先后登上世界冠军领奖台,邱爱华、陈展均获得世锦赛亚军。孙燕的崛起,有望为南通女排创造新的辉煌。

记者王全立

每天清扫城区积淤垃圾4.5吨 启东环卫处营造整洁出行环境

晚报讯 连日来,启东市普降暴雨,严重影响了市容环境,给市民生活出行带来了不便,为创造整洁顺畅的环境,启东市环卫工人奋战在清淤排涝一线。

启东市环卫处以人民路、公园路等城区主要通行干道为保洁重点,合理调派人员力量,沿道路两侧对水篦子、泄水井口进行有效清理,确保排水顺畅。并抓住雨停

或雨势稍缓的间隙,及时做好路槽及低洼路面积水和淤泥的清扫和清洗工作,尽量做到垃圾不着地,营造整洁顺畅的出行环境。

据了解,7月以来,启东市环卫处每日出动作业人员千余人次、机械车辆153台,每天清扫各类积淤垃圾4.5吨、收集转运垃圾390余吨,为启东市民生活、出行提供了卫生保障。

记者黄海